

Лариса Лариса

2.04.04

ЛАРИСА ЛУСТА НА ВОЛНАХ ОКЕАНА ЛЮБВИ

9 апреля в БКЗ «Октябрьский» состоится премьера сольной программы певицы «Океан любви». В концерте принимает участие Симфонический оркестр под руководством Андрея Медведева, ансамбль «МагригАл», заслуженный артист России Михаил Аптекман, Олег Минаков, артисты Академического театра балета под руководством Ю. Петухова, шоу-балет «Икс».

Программа обещает быть интересной и отвечающей самому взыскательному вкусу. Утонченная красота, великолепный голос, прекрасный репертуар, высокий профессионализм - все это выгодно отличает Ларису Лусту.

В новой программе «Океан любви» среди коронных номеров, полюбившихся зрителям, - «Хабанера» Бизе, фрагменты мюзикла «Кошки» Уэббера, «Бразильская Бахиана» Вила Лобоса, «Аве, Мария» Тости, «Бесаме мучо» К. Веласкеса, «Салма», легендарный «Милорд» Э. Пиаф. И, безусловно, будут и любимые старинные и современные русские романсы, народные песни. А также «Молитва» П. Чайковского и премьера песни Андрея Петрова «Дороги». И конечно, «старые песни о главном» из советской песенной классики. Концерт будет необыкновенным, что называется, на все возрасты и вкусы для тех, кто любит и ценит настоящее искусство. Но все свои секреты Лариса раскрывать не спешит.



Смеша - с. 110. - 2004 - 2 апр. - с. 7